Gymnazium, Studentska 4, Snina, 4-roéné studium 14. maj 2018

Prijimacia skusSka z matematiky

MenNO @ PrIEZVISKO: ...coii i
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Pocet bodov: ......cccoceeiiiiiniinns Podpis ucitela: .........ccceveeveeevvieeeienenen.

1. Vypocitajte:
a) 97—63:(=3) =
b) 59—(—9)+(—2).9 =

2. Vypocitajte na dve desatinné miesta a urcte zvysok po deleni: 2 018 : 15,6 .
Vysledok delenia na dve desatinné miesta je .............ccceeeeuvveeveennnne.. .

Zvysok po deleni je ...........cccccueveveveeiunennnnn. .

3. Dané je nezname ¢islo. Vieme o fiom, ze Stvrtina jeho tretiny je polovica. Ktoré je to ¢islo?
Nezndame Cislo je: ........cccovvevveneinceenennnn. .

4. Kolko je vSetkych prirodzenych ¢isel, ktorych ciferny sucet je 26? Napiste tieto Cisla.
Vsetkych takych prirodzenych cisel je ...........cccuveuveane...

SU FO CISIA: oo et

5. Uréte hodnotu vyrazu V=3 +4x —x’ prex=—4 ax=4.
Hodnota vyrazu Vpre x = —4je: .ccveeeveeecieeeciieenieaenns .
Hodnota vyrazu Vpre x =4 je: .uueveeecveeeiieeeieeenen. .

6. V mnozine realnych &isel vyrieste rovnicu: 2(x —1) —3(x —2) +4(x—3) =2(x+5) .
RieSenim rovnice je .........ccceeevveeecueencnnennne. .

7. Konzerva s natierkou mé hmotnost’ 980 g. Natierka, ktora je v konzerve, ma hmotnost’ 825 g.
Kol'ko percent celkovej hmotnosti tvori obal? (Vysledok zaokruhlite na dve desatinné
miesta.)

Obal tvori ..o, % celkovej hmotnosti.



8. Pravouhly trojuholnik m4 obsah 24 cm? a kratsiu odvesnu dizky 6 cm. Ak dizku ma vyska
na preponu tohto trojuholnika?

Vyska na preponu trojuholnika ma dizku — ........cocooovoveeeeeeeeeeen cm.

9. V triede je 21 ziakov, z toho 8 chlapcov. Triedna ucitel’ka potrebuje vybrat’ na tane¢nu sutaz
jeden tanecny par tvoreny chlapcom a dievéatom. Kol'ko ma moznosti na vytvorenie
tane¢ného paru?

Triedna ucitelka md ............cccccoeveevnecnnnn. moznosti na vytvorenie tanecného pdru.

10. V trojuholniku ABC ma vnuatorny uhol pri vrchole A4 vel'kost’ 58°, vonkajsi uhol pri vrchole
B velkost’ 122°. Uréte vel'kost’ vnutorného uhla pri vrchole C.

Velkost vnutorného uhla pri vichole C je ...........cccevevcvvecrvennennnn. Stupnov.

11. Adam a Boris si rozdelili peniaze z brigddy v pomere 12 : 8, pritom Boris dostal 114 €.
KoTlko eur dostal Adam?

Adam dostal ........ooueeeeeeeeieeeeaaannn.. €.

12. Osemnast’ turistov ma zasobu potravin na 6 dni. Na kol'ko dni by pri rovnakej spotrebe
vystacila ta ista zadsoba potravin pre 12 turistov?

Pre 12 turistov vystaci zasoba potravin na —...........cccoceeeeceeneenncnnne. dni.

13. Akvarium ma tvar kvadra. Dno ma dizku 50 cm a $irku 40 cm. Vyska akvaria je 2 dm.
Kolko centimetrov od horného okraja akvaria sa nachddza vodna hladina, ked’ sme do neho
naliali 30 litrov vody?

Hladina vody v akvariu je —.........cccevevveecveeeneannne. cm od horného okraja akvaria.

14. Vypogitajte obsah kruhu, ktorého obvod je rovnaky ako obvod §tvorca so stranou dizky 4
cm. Za w dosadzujte 3,14. Vysledok uved’te zaokrihleny na dve desatinné miesta.

Obsah kruhu je ...........ccoeeveveeveeeeneannnen. cm’.
15. Na mape v mierke 1 : 500 000 je vzdialenost’ dvoch miest 14 cm. Ak4 je tato vzdialenost’
v skuto¢nosti?

V skutocnosti je tato vzdialenost’ ............ccoceevveeeereeennnnn. km.



